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学校評価（保護者アンケート）の結果報告 

 
 厳寒の候、保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動に対し、ご理解とご協力を賜り、心
より感謝申し上げます。 
さて、過日、全ての保護者の皆様を対象として、実施させていただきました保護者アンケートの結果を報

告させていただきます。今回の結果を踏まえ、今学期ならびに次年度の教育活動への改善を図ってまいりま
すので、今後ともご協力いただきますようお願いいたします。 

 
(1) 学校の取組に関する項目 
  昨年度に引き続き、コロナウィルス感染予防に努めつつ、「何ができるか」を検討しながら教育活動を進
めてまいりました。今回の結果から、昨年度より向上している項目も多いですが、すべての児童が「楽しい」
「好きだ」と感じられる学校を目指し、主体的で対話的な学びを充実させるための教育課程の工夫と改善を
引き続き進めてまいります。達成度〔（Ａ よくあてはまる＋Ｂ あてはまる）／全体数×１００〕が高い評
価をいただいた項目はさらに取組を進め、高くなかった項目については、次年度の教育課程の工夫や授業改
善を図り「自分らしく輝き、夢と希望あふれる川北小」を目指してまいります。 

 
 
(2) お子さん自身に関する項目 
 ⑮～⑳の項目は、「深谷の子６つの誓い」に係る取組状況として、１月の学校だより「時計台」で報告さ
せていただきましたが、どの項目も昨年度より向上しています。子供たちの「生きる力」が、実践的な力と
して身に付くよう、学校と家庭が力を合わせて向上を目指したいと考えております。⑭の「早寝・早起き・
朝ごはん」の習慣化と併せ、引き続きご家庭において、ご指導をいただきますようお願いいたします。 

 

 

A B C D 人数 達成度

① お子さんは，「学校が楽しい。」または「学校が好きだ。」と感じている。 175 152 30 7 364 89.8%  -3.0%

② お子さんは，「授業が分かりやすい。」と感じている。 133 185 43 3 364 87.4% ↑ 1.2%

③ お子さんは，「進んで学習に取り組んでいる。」と感じている。 92 164 90 18 364 70.3% ↑ 2.0%

④ お子さんは，話し合い活動や係活動など，「学級活動が好きだ。」と感じている。 160 154 44 7 365 86.0%  -0.8%

⑤ 学校は，まごころと思いやりのある豊かな心の育成に取り組んでいる。 121 221 19 2 363 94.2% ↑ 1.1%

⑥ 学校は，子どもたち一人一人を理解し，大切にしている。 130 213 20 2 365 94.0% ↑ 2.4%

⑦ 学校は，いじめや問題行動を見逃さず，解決に向けて適切に指導している。 119 214 27 3 363 91.7% ↑ 2.9%

⑧ 学校は，子どものことについての相談に，適切に応じている。 153 192 15 2 362 95.3% ↑ 4.6%

⑨
学校は，教育方針や教育活動の様子を学校だよりや学年だより、ホームページ等でわか

りやすく伝えている。
169 176 16 4 365 94.5% ↑ 0.3%

⑩ 学校は，教育活動を保護者や地域に公開し，一体となって子どもの育成に努めている。 141 208 14 1 364 95.9% ↑ 0.1%

⑪ 学校は，子どもたちの健康や体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。 166 191 6 0 363 98.3% ↑ 1.5%

⑫ 学校は，校舎内外がきれいに清掃され，気持ちのよい教育環境を整えている。 169 186 8 1 364 97.5% ↑ 2.0%

⑬ 学校は，施設・設備などを安全かつ適切に整備している。 157 192 10 1 360 96.9%  -0.9%

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 昨年度比

A B C D 人数 達成度

⑭ お子さんは，「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身についている。 119 175 63 8 365 80.5% ↑ 2.4%

⑮ お子さんは，夢に向かって努力している。 85 186 85 6 362 74.9% ↑ 3.1%

⑯ お子さんは，家庭で進んで学習している。 79 158 116 12 365 64.9% ↑ 4.8%

⑰ お子さんは，たくさん，挑戦，体験をしている。 101 210 52 2 365 85.2% ↑ 6.7%

⑱ お子さんは，進んで挨拶をしている。 120 178 63 4 365 81.6% ↑ 3.8%

⑲ お子さんは，脱いだ履き物をそろえている。 60 128 146 31 365 51.5% ↑ 0.5%

⑳ お子さんは，心のこもった言葉をつかっている。 65 196 97 7 365 71.5% ↑ 6.1%

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない 昨年度比



―自由記述から― 

＜学習指導、生活指導＞ 

・毎月の暗唱や読書月間など、家庭ではできない教育の工夫をしてくださりありがたく思っています。いつもあ

りがとうございます。 

・毎日楽しそうに学校に行っています。学校での様子も色々話してくれています。 

・ランドセルの重さについてとても心配しております。もう少し軽くならないのでしょうか。よろしくお願いし

ます。 

・ランドセルの重さをもう少し考えていただけたら嬉しいです。あまりにも重すぎると日々心配です。 

・タブレットの持ち帰りが必要か疑問に感じています。 

・いつも子供に丁寧に向き合ってくださり先生方に感謝しています。 

・学校が楽しいと通っています。先生には感謝の気持ちでいっぱいです。 

・ＩＣＴの導入。授業参観で子供たちが当たり前のようにｉＰａｄを使用している様子に驚きました。また、Ｓ

ＮＳによるいじめ防止など、教育もしっかり行われている印象です。 

 

＜行事等＞ 

・学校のＨＰで学年ごとの様子をもっと載せていただけるといいなと思います。 

・ホームページの更新楽しみにしています。 

・コロナ禍の中様々なことに対して変えなくてはならない中、先生・児童皆が工夫をし、協力的に取り組んでい

ると思います。少子化の中、今までの固定概念にとらわれず、今の時代にあった活動を願っています。 

・お弁当持参の日が多く感じました。他学年の行事の日はできれば給食が出てほしいです。 

 

＜言葉遣い、思いやり＞ 

・北小の子供たちは挨拶が進んでできるなあと思います。 

・横断しようとしている児童に道を譲ると大半の子供が深々とお辞儀をしてくれて、とても好感が持てます。 

・たまに学校に行くと児童から積極的に挨拶をされるのでとても良いです。 

 

＜教育相談＞ 

・毎月、教育相談でいろいろなことが聞けてうれしいです。 

 

＜施設・設備＞ 

・学校のトイレに上履きのままはけるスリッパなどをおいてほしいと以前から思っています。 

・トイレがあまりきれいではないと思います。 

 

＜家庭教育、家庭学習＞ 

・あいさつをしっかりさせる。 

・あいさつは大事だと繰り返し伝えていますが、行動に移せていません。まずは親がお手本になるように進んで

挨拶するようにしています。 

・早寝・早起き・朝ごはんは子供が成長しても続けていきたい。 

・だんだん子供の考えや意志の主張が強くなってきて、親とぶつかり合うことが多くなってきたように思います。

家庭できちんと向き合ってお互い話し合いができるようにしていこうと思っています。 

・習い事の空手を頑張っています。礼儀と強さ（精神面）が身に付くように週３回通っています。家ではお手伝

いを進んでやってくれます。 

・自分の行動をフィードバックし、改善できるよう話しています。（まだまだできませんが） 

・宿題はやりますが、家で自ら学習に取り組むことは少ないです。 

・テストで間違っていた箇所は一緒に振り返る。毎日、学校での出来事を聞く。 

・やるべきことをやってから遊びやゲームをする。 

・家庭では、生活習慣や言葉遣いなどを重点的に取り組んでいます。 

・６つの誓いの親子での取組があったり、常日頃教えていただいているので、親子一緒に意識できてよいと思い

ます。 

・宿題や明日の用意などやるべきことをやってから遊びやゲームをするようにする。 


